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Ay = f, detA # 0

O gwHornraroBbie ByI1i1aroBble MeTObI:
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Jna npumepa, N=9
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3. Matrpumna CJTAY, noxydaemoii Ipu YUCIEHHOM PEITEHUH yPABHEHHS
HABbe-Crokca 11 HECXKUMAEMOM XKUJKOCTH B €CTECTBEHHBIX IEPEMEHHBIX
Ha Pa3HOCTHBIX CETKAX.
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MeToz ConpsiKEHHBIX HEBS30K (st MaTpuLibl A)

5642

no(e) :

10(0.1) = 4759
1n0(0.01) = 9519
10(0.001) = 14279
10(0.0001) = 19039
16(0.00001) = 23798
10(0.000001) = 28558

Mertox conpsiKEeHHBIX HEBSI30K(IJIst MATPHULIBI A)
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276

no(e) < N = 10000



Yn+1 = Yn — An+1S5n,
Snt1 = Un+t1 + bny18n,
n=20,1,..., so = o

An+4+1 = On41Tn+1,

b — (an+1_1)an7'n
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MeToa CONPsHKEHHBIX MOrPEIHOCTEN (I MaTPHULIBI A )
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MeTtox conpsiKeHHBIX MOrperHOCTei(JUIst MaTpuLbl A)
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MeTton MUHHMaNBHBIX norpemHocTeii(us Marpuist M; N=700)
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MeTox MUHUMAJIBHBIX TIOTPeITHOCTe (JUIst MaTpuLb S)

228826
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OcnosHas uness merona Kpeiira:

Ay =

b

Merton Kpeiira(must matprist S; N=1456)

Hampumep B omHOIMaroBoit gpopme:
T = Amk — b,

Pk = Dr—1 + 7/ (Tks Tk),

ar = ATpy,

Th1 = Tk — Q/ (Qk, qk)
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Hemocrarkom mammoil cucTeMbl
SABJISIETCS JTOMOJIHUTEIHEHOE

YMHOXKeHUe Ha MaTpPUILy.




PesyapraToMm paboThl cTata peaan3anus UTePalHOHHBIX
METOJ0B BAPUAITMOHHOI'O THUIIA, CTAHIAPTHBIX W HEKOTOPBIX
JIpyrux. A Tak ke WX YHCJIEHHOE HUCCJIeT0BaHUe Ha
NpUMepax pa3perkeHHbIX MaTPUIl C Pa3JIHYHBIMH

CBOHiCTBaMU.



Criacu6o 3a pauMmanue!



